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Le canaline Star Drain hanno una vasta gamma di griglie 
e sono una soluzione pratica e versatile per la ge-
stione delle acque piovane o per altre applicazioni di 
drenaggio.

Il design delle griglie rappresenta un perfetto connu-
bio tra estetica e funzionalità. Questi materiali offrono 
non solo una resistenza superiore alle intemperie e alla 
corrosione, ma anche un appeal visivo moderno e 
sofisticato.

L’acciaio corten, con la sua patina rustica, si integra 
magnificamente in ambienti naturali o urbani, mentre 
l’alluminio, leggero e versatile, consente forme eleganti 
e finiture uniche.

A differenza dell’acciaio corten, l’acciaio inox viene 
scelto per le sue proprietà di resistenza alla corro-
sione, durezza e durabilità, il che lo rende ideale per 
ambienti esterni o per applicazioni in cui si richiede 
una resistenza agli agenti atmosferici, agli acidi o 
all’umidità.

Queste griglie non sono solo elementi di drenaggio, ma 
veri e propri accessori di design che elevano l’estetica 
degli spazi esterni, combinando la praticità con l’arte 
visiva.

Canaline in PVC con

griglie moderne
e di alto design	

Caniveaux en PVC avec
grils modernes
et un design haut
de gamme

Les caniveaux Star Drain disposent d’une large gamme de 
grilles et constituent une solution pratique et poly-
valente pour la gestion des eaux pluviales ou d’autres 
applications de drainage.

Le design des grilles représente une combinaison 
parfaite d’esthétique et de fonctionnalité. Ces matériaux 
garantissent une excellente résistance aux intempéries et à 
la corrosion, mais également un attrait visuel moderne 
et sophistiqué.

L’acier Corten, à la patine rustique, s’intègre parfaite-
ment dans les environnements naturels ou urbains, 
tandis que l’aluminium, léger et polyvalent, permet des 
formes élégantes et des finitions uniques.

Contrairement à l’acier corten, l’acier inoxydable est 
choisi pour ses propriétés de résistance à la corrosion, 
de dureté et de durabilité, ce qui le rend idéal pour 
les environnements extérieurs ou pour les applications 
où une résistance aux agents atmosphériques, aux 
acides ou à l’humidité est requise.

Ces grilles ne sont pas seulement des éléments de 
drainage, mais de véritables accessoires de design qui 
rehaussent l’esthétique des espaces extérieurs, en 
alliant praticité et art visuel.
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1 | ALLUMINIO GRIGIO
ALUMINIUM GRIS

2 | INOX LINE
LIGNE INOX

3 | INOX VIKING LINE
LIGNE VIKING INOX

4 | PREMIUM BLACK
NOIR PREMIUM

5 | ALLUMINIO NERO
ALUMINIUM NOIR

6 | CORTEN
CORTEN

7 | INOX FALCON LINE
LIGNE FAUCON INOX

8 | INOX DIAMOND LINE
LIGNE DIAMANT INOX

Perchè una griglia rimovibile: le canaline sono dotate di griglie rimovibili che permettono un facile accesso per la 
pulizia interna.
Pulizia frequente: la possibilità di rimuovere la griglia facilita la pulizia regolare, prevenendo l’accumulo di detriti 
che potrebbero ostruire il drenaggio

Pourquoi une grille amovible: les conduits sont équipés de grilles amovibles qui permettent un accès facile pour 
le nettoyage interne..
Nettoyage fréquent: la possibilité de retirer la grille facilite un nettoyage régulier, évitant l’accumulation de débris 
qui pourraient bloquer le drainage.



Caratteristiche
Caractéristiques 
 
Leggerezza
Il peso ridotto delle nuove canaline
rende più semplice la fase di trasporto e di posa in opera.

Estetica
Queste canaline sono progettate per integrarsi armoniosamente con l’am-
biente circostante, offrendo un aspetto gradevole e curato.

Griglia
La griglia in metallo copre la canalina, impedendo l’ingresso di detriti ma 
permettendo il flusso dell’acqua.

Materiale
I materiali usati garantiscono una lunga durata nel tempo.

Légèreté
Le poids réduit des nouvelles chaînes
facilite la phase de transport et d’installation.

Esthétique
Ces caniveaux sont conçus pour s’intégrer harmonieusement au milieu 
environnant, offrant un aspect agréable et raffiné.

Gril
La grille métallique recouvre le canal, empêchant les débris de pénétrer mais 
permettant à l’eau de s’écouler.

Matériel
Les matériaux utilisés garantissent une longue durée de vie dans le temps.

VANTAGGI
AVANTAGES
Facilità di installazione Grazie al peso ridotto e 
ai sistemi di incastro, queste canaline sono facili da 
incollare anche per chi ha poca esperienza.

Manutenzione ridotta
La griglia superiore aiuta a mantenere pulita la 
canalina, riducendo la frequenza degli interventi di 
pulizia.

Versatilità
Possono essere utilizzate in diversi contesti, come 
giardini, terrazze, vialetti, piscine e aree pedonali.

Installation facile
Grâce à leur poids réduit et aux systèmes de 
verrouillage, ces canaux sont faciles à coller même 
pour ceux qui ont peu d’expérience.

Entretien réduit
La grille supérieure aide à garder le conduit propre, 
réduisant ainsi la fréquence des opérations de 
nettoyage.

Versatilité
Ils peuvent être utilisés dans différents contextes, 
tels que les jardins, les terrasses, les allées, les 
piscines et les zones piétonnes.
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Due tipologie adattabili
ad ogni situazione
Deux types adaptables
à chaque situation

STAR DRAIN
STAR DRAIN MINI
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GRIGLIA

TAPPO TERMINALE

FIN CAP

GRIL



POZZETTO DI ISPEZIONE

CANALINA

CONNETTORE

PUITS D’INSPECTION

CANAL

CONNECTEUR
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Le canaline drenanti Star Drain sono solu-
zioni efficaci per la gestione delle acque pio-
vane e il drenaggio superficiale. Realizzate 
in materiali leggeri e resistenti, favoriscono il 
deflusso dell’acqua, prevenendo allagamenti 
e infiltrazioni.

Les caniveaux Star Drain constituent une 
solution efficace pour gérer les eaux pluvia-
les et le drainage des surfaces. Fabriqués 
avec des matériaux légers et résistants, ils 
favorisent l’écoulement de l’eau, évitant ain-
si les inondations et les infiltrations.

Disponibili in diverse dimensioni e forme, possono 
essere facilmente installate in giardini, parcheggi 
o aree residenziali. La loro versatilità e durata nel 
tempo le rendono un’ottima scelta per chi desidera 
mantenere spazi esterni asciutti e funzionali.

Disponibles en différentes tailles et formes, ils 
peuvent être facilement installés dans les jardins, 
les parkings ou les zones résidentielles. Leur 
polyvalence et leur durabilité en font un excellent 
choix pour ceux qui souhaitent garder les espa-
ces extérieurs secs et fonctionnels.

Dati Tecnici
Données techniques

Altezza / Hauteur	 103 mm
Larghezza / Largeur	 65 mm
Lunghezza / Longueur	 1000 mm	
Classe di portata / Classe de flux	 A15
Portata idraulica / Débit hydraulique	 360 l/min
Peso Kg / Poids kg	 2 kg
Frequenza di pulizia / Fréquence de nettoyage		
	 ogni 3 mesi
Norma di riferimento / Norme de référence
	 DIN EN 1433

Star Drain

1 | �€ 53,00 ALLUMINIO GRIGIO 
Cod. 100-2018

2 | �€ 140,00 INOX LINE 
Cod. 121-2023

3 | �€ 250,00 INOX VIKING LINE 
Cod. 118-2023

4 | �€ 105,00 PREMIUM BLACK 
Cod. 120-2023

5 | �€ 60,00 ALLUMINIO NERO 
Cod. 102-2018 

6 | �€ 76,00 CORTEN 
Cod. 104-2018

7 | �€ 250,00 INOX FALCON LINE 
Cod. 117-2023

8 | �€ 250,00 INOX DIAMOND LINE 
Cod. 119-2023

Incollare i canali con sigillante mono-
componente di alta qualità, neutro ed 
elastico a base di polimeri SMX con 
un’adesione iniziale molto alta. 
Per evitare possibili deformazioni 
della canalina in PVC, lasciare inserita 
sempre la griglia durante l’operazione 
di rinfianco con il calcestruzzo.

Coller les caniveaux avec un mastic 
monocomposant de haute qua-
lité, neutre et élastique, à base 
de polymères SMX à très haute 
adhérence initiale.
Pour éviter d’éventuelles déformat-
ions du canal PVC, laisser toujours 
la grille insérée lors de l’opération de 
support avec du béton.

“ATTENTION”
“ATTENZIONE”
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Star Drain Mini
Le canaline drenanti Star Drain MINI sono 
funzionali perché consentono un rapido deflusso 
dell’acqua, riducendo il rischio di allagamenti. La 
loro leggerezza facilita l’installazione e la manu-
tenzione, mentre la resistenza ai materiali chimici 
e agli agenti atmosferici ne garantisce la durata. 
Inoltre, possono essere integrate in vari contesti, 
migliorando l’estetica e la funzionalità degli spazi 
esterni. Rispetto ad altri materiali, come il cemento 
o il metallo, le canaline drenanti in plastica offrono 
diversi vantaggi.

Les caniveaux de drainage Star Drain MINI sont 
fonctionnels car ils permettent un écoulement ra-
pide de l’eau, réduisant ainsi les risques d’inonda-
tion. Leur légèreté facilite l’installation et l’entretien, 
tandis que leur résistance aux matériaux chimi-
ques et aux agents atmosphériques garantit leur 
durabilité. De plus, ils peuvent être intégrés dans 
différents contextes, améliorant ainsi l’esthétique 
et la fonctionnalité des espaces extérieurs. Par 
rapport à d’autres matériaux, comme le béton ou 
le métal, les caniveaux en plastique offrent plusieu-
rs avantages

Peso e Maneggevolezza
Le canaline in plastica sono più leg-
gere, rendendo più facile il trasporto 
e l’installazione.

Poids et manipulation
Les conduits en plastique sont plus 
légers, ce qui facilite le transport et 
l’installation. 1 | �€ 53,00 ALLUMINIO GRIGIO 

Cod. 150-2021

2 | �€ 140,00 INOX LINE 
Cod. 167-2023

3 | �€ 250,00 INOX VIKING LINE 
Cod. 164-2023

4 | �€ 105,00 PREMIUM BLACK 
Cod. 166-2023

5 | �€ 60,00 ALLUMINIO NERO 
Cod. 151-2021

6 |� �€ 76,00 CORTEN 
Cod. 152-2021

7 | �€ 250,00 INOX FALCON LINE 
Cod. 163-2023

8 | �€ 250,00 INOX DIAMOND LINE 
�Cod. 165-2023
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Dati Tecnici
Données techniques

Altezza / Hauteur	 63 mm
Larghezza / Largeur	 65 mm
Lunghezza / Longueur	 1000 mm	
Classe di portata / Classe de flux	 A15
Portata idraulica / Débit hydraulique	 300 l/min
Peso Kg / Poids kg	 2 kg
Frequenza di pulizia / Fréquence de nettoyage		
	 ogni 3 mesi
Norma di riferimento / Norme de référence
	 DIN EN 1433

Incollare i canali con sigillante monocom-
ponente di alta qualità, neutro ed elastico 
a base di polimeri SMX con un’adesione 
iniziale molto alta. 

Per evitare possibili deformazioni della 
canalina in PVC, lasciare inserita sempre la 
griglia durante l’operazione di rinfianco con 
il calcestruzzo.

Coller les caniveaux avec un mastic 
monocomposant de haute qualité, neutre 
et élastique, à base de polymères SMX à 
très haute adhérence initiale. 

Pour éviter d’éventuelles déformations 
du canal PVC, laisser toujours la grille 
insérée lors de l’opération de support 
avec du béton.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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1 | �€ 52,00 ALLUMINIO GRIGIO 
Cod. 109-2018 - Star Drain 
Cod. 157-2021 - Star Drain MINI

2 | �€ 84,00 INOX LINE 
Cod. 126-2023 - Star Drain 
Cod. 172-2023 - Star Drain MINI

3 | �€ 120,00 INOX VIKING LINE 
Cod. 123-2023 - Star Drain 
Cod. 169-2023 - Star Drain MINI

4 | �€ 70,00 PREMIUM BLACK  
Cod. 125-2023 - Star Drain 
Cod. 171-2023 - Star Drain MINI

5 | �€ 58,00 ALLUMINIO NERO 
Cod. 111-2018 - Star Drain 
Cod. 158-2021 - Star Drain MINI

6 | �€ 80,00 CORTEN 
Cod. 113-2018 - Star Drain 
Cod. 159-2021 - Star Drain MINI

7 | �€ 120,00 INOX FALCON LINE 
Cod. 122-2023 - Star Drain 
Cod. 168-2023 - Star Drain MINI

8 | �€ 120,00 INOX DIAMOND LINE 
Cod. 124-2023 - Star Drain 
Cod. 170-2023 - Star Drain MINI

STAR DRAIN
STAR DRAIN MINI

Angoli
Angles
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VANTAGGI
AVANTAGES

Le canaline ad angolo offrono diversi vantaggi pratici e estetici, ren-
dendole una scelta eccellente per una gestione efficace del drenaggio 
dell’acqua in spazi esterni complessi.

Facilità di Installazione
Le canaline ad angolo sono progettate per un’installazione semplice 
e rapida. I pezzi si incollano facilmente. Possono essere facilmente 
adattate a diverse configurazioni e layout, inclusi angoli e curve strette 
a 90°.

Les caniveaux d’angle offrent plusieurs avantages pratiques et 
esthétiques, ce qui en fait un excellent choix pour gérer efficacement 
l’évacuation des eaux dans les espaces extérieurs complexes.

Installation facile
Les chemins de roulement d’angle sont conçus pour une installation 
rapide et facile. Les pièces se collent facilement.
Ils peuvent être facilement adaptés à différentes configurations et 
dispositions, y compris les coins et les courbes prononcées à 90°.

Incollare i canali con sigillante monocomponente di alta qualità, 
neutro ed elastico a base di polimeri SMX con un’adesione iniziale 
molto alta. 

Per evitare possibili deformazioni della canalina in PVC, lasciare 
inserita sempre la griglia durante l’operazione di rinfianco con il 
calcestruzzo.

Coller les caniveaux avec un mastic monocomposant de haute 
qualité, neutre et élastique, à base de polymères SMX à très haute 
adhérence initiale. 

Pour éviter d’éventuelles déformations du canal PVC, laisser 
toujours la grille insérée lors de l’opération de support avec du 
béton.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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Estetica e Integrazione
Le canaline ad angolo possono essere integrate discretamente nel pae-
saggio, mantenendo un aspetto ordinato e armonioso.
Disponibili con griglie decorative, che aggiungono un tocco di elegan-
za e possono essere personalizzate per adattarsi all’estetica dell’area 
circostante.

Esthétique et intégration
Les caniveaux d’angle peuvent être intégrés discrètement dans le pay-
sage, conservant ainsi un aspect soigné et harmonieux.
Disponible avec des grilles décoratives, qui ajoutent une touche d’éléga-
nce et peuvent être personnalisées pour s’adapter à l’esthétique de 
l’environnement.

1 | �€ 58,00 ALLUMINIO GRIGIO 
Cod. 110-2018 - Star Drain 
Cod. 160-2021 - Star Drain MINI

2 | �€ 93,00 INOX LINE 
Cod. 131-2023 - Star Drain 
Cod. 177-2023 - Star Drain MINI

3 | �€ 130,00 INOX VIKING LINE 
Cod. 128-2023 - Star Drain 
Cod. 174-2023 - Star Drain MINI

4 | �€ 82,00 PREMIUM BLACK 
Cod. 130-2023 - Star Drain 
Cod. 176-2023 - Star Drain MINI

5 | �€ 63,00 ALLUMINIO NERO 
Cod. 112-2018 - Star Drain 
Cod. 161-2021 - Star Drain MINI

6 | �€ 86,00 CORTEN 
Cod. 114-2018 - Star Drain 
Cod. 162-2021 - Star Drain MINI

7 | �€ 130,00 INOX FALCON LINE 
Cod. 127-2023 - Star Drain 
Cod. 173-2023 - Star Drain MINI

8 | �€ 130,00 INOX DIAMOND LINE 
Cod. 129-2023 - Star Drain 
Cod. 175-2023 - Star Drain MINI

STAR DRAIN
STAR DRAIN MINI

A “T”
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VANTAGGI
AVANTAGES
Le canaline a “T” offrono diversi vantaggi pratici e estetici, 
rendendole una scelta eccellente per una gestione effica-
ce del drenaggio dell’acqua in spazi esterni complessi.

Facilità di Installazione
Le canaline a “T” sono progettate per un’installazione 
semplice e rapida. I pezzi si incollano facilmente senza la 
necessità di attrezzi speciali. Possono essere facilmente 
adattate a diverse configurazioni e layout.

Les caniveaux en « T » offrent plusieurs avantages prati-
ques et esthétiques, ce qui en fait un excellent choix pour 
gérer efficacement l’évacuation de l’eau dans les espa-
ces extérieurs complexes.

Installation facile
Les caniveaux en T sont conçus pour une installation 
simple et rapide. Les pièces se collent facilement sans 
avoir besoin d’outils spéciaux. Ils peuvent être facilement 
adaptés à différentes configurations et aménagements.

Incollare i canali con sigillante monocomponente di alta qualità, 
neutro ed elastico a base di polimeri SMX con un’adesione iniziale 
molto alta. 

Per evitare possibili deformazioni della canalina in PVC, lasciare 
inserita sempre la griglia durante l’operazione di rinfianco con il 
calcestruzzo.

Coller les caniveaux avec un mastic monocomposant de haute 
qualité, neutre et élastique, à base de polymères SMX à très haute 
adhérence initiale. 

Pour éviter d’éventuelles déformations du canal PVC, laisser 
toujours la grille insérée lors de l’opération de support avec du 
béton.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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STAR DRAINTappi
Casquettes

€ 8,50
Cod. 107-2018

€ 8,50
Cod. 156-2021

€ 8,50
Cod. 155-2021

STAR DRAIN MINI

€ 8,50
Cod. 108-2018
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STAR DRAINConnettori

B
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€ 9,00
Cod. 115-2020

 € 12,00
Cod. 116-2020

€ 9,00
Cod. 105-2018

€ 10,50
Cod. 106-2018

Connecteurs
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Star Drain Mini
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€ 10,50
Cod. 154-2021

€ 9,00
Cod. 153-2021

Connettori
Connecteurs

STAR DRAIN
MINI
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Ø 20 mm
ELEMENTO DI ISPEZIONE

IN GOMMA
CHIAVETTA

€ 23,00
Cod. 1003-2023

€ 20,00
Cod. 1002-2023

ÉLÉMENT D’INSPECTION
EN CAOUTCHOUC

CLÉ

per sollevamento griglie

pour grilles de levage



PAVIMENTAZIONE AUTOBLOCCANTE
REVÊTEMENT DE SOL AUTOBLOQUANT

PAVIMENTAZIONE STRADALE IN ASFALTO
PAVAGE DE ROUTE ASPHALTE

sottofondo compattato
couche de fondation compactée

cemento magrone
béton maigre

tappeto di usura binder bitumoso portante
tapis d’usure porteur en liant bitumineux

rinfianco in calcestruzzo
culée en béton

prime file fissate al cemento
premières rangées fixées au béton

X Y

Z

pavimentazione
autobloccante

sol autobloquant

MISURE / MESURES
CLASSE DI PORTATA / CLASSE DE CAPACITÉ

A15

X 6 CM
Y 6 CM
Z 6 CM

rinfianco in calcestruzzo
culée en béton

PAVIMENTAZIONE IN CLS FINITA CON ELICOTTERO
PLANCHER EN BÉTON FINI AVEC HÉLICOPTÈRE

PAVIMENTAZIONE FINITA PER PIASTRELLE
REVÊTEMENT DE SOL FINI POUR CARREAUX

piastrelle
carrelage

X Y

Z

pavimentazione portante in calcestruzzo
revêtement de sol porteur en béton

giunto di dilatazione con silico-
ne a basso modulo per cls.

1-2 metri max.

joint de dilatation avec silicone 
à bas module pour béton.

1 à 2 mètres maximum.

SCHEMA DI POSA

SCHÉMA D’INSTALLATION

cemento magrone
béton maigre

sottofondo compattato
couche de fondation compactée
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Per decorare
il tuo giardino
Pour décorer
ton jardin

TOP STONE
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CIOTTOLO DECORATIVO

ANGOLO

GALET DÉCORATIF

COIN



CANALINA

CONNETTORE

CANAL

CONNECTEUR
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CANALINA IN ALLUMINIO ANODIZZATO
CANAL EN ALUMINIUM ANODISÉ

Dati Tecnici
Données techniques

Codice / Code	 900-2022
Superficie / Surface	 anodizzato 20 micron
Altezza totale / Hauteur totale	 100 mm
Larghezza / Largeur	 105 mm
Lunghezza / Longueur	 1000 mm	
Larghezza fessura / Largeur de fente	 75 mm
Altezza fessura / Hauteur de la fente	 35 mm
Classe di portata / Classe de flux	 A15
Portata idraulica / Débit hydraulique	 400 l/min
Peso Kg / Poids kg	 3 kg
Frequenza di pulizia / Fréquence de nettoyage
	 ogni 3 mesi
Colori / Couleur	 Grigio
Norma di riferimento / Norme de référence
	 DIN EN 1433

PREZZO DI LISTINO / PRIX LISTE € 133,00

TOP STONE

Incollare i canali con sigillante monocomponente di alta qualità, 
neutro ed elastico a base di polimeri SMX con un’adesione iniziale 
molto alta. 

Per evitare possibili deformazioni della canalina in PVC, lasciare 
inserita sempre la griglia durante l’operazione di rinfianco con il 
calcestruzzo.

Coller les caniveaux avec un mastic monocomposant de haute 
qualité, neutre et élastique, à base de polymères SMX à très haute 
adhérence initiale. 

Pour éviter d’éventuelles déformations du canal PVC, laisser 
toujours la grille insérée lors de l’opération de support avec du 
béton.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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Cod. 902-2022

TOP STONE
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€ 145,00 
Cod. 904-2022

TOP STONE

“T”
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275 mm
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€ 12,00
Cod. 310-2020

€ 13,00
Cod. 311-2020

Ø 110 mm

Ø 75 mm

135 mm

105 mm

Ø 110 mm

25 m
m

13 mm

65
 m

m

135 mm

105 mm

13 mm

65
 m

m

TOP STONE

135 mm

110 mm

135 mm

25 m
m

65
 m

m

Connettori
Connecteurs



TOP STONE

€ 10,50
Cod. 312-2020

€ 11,50
Cod. 313-2020

10
0 

m
m

Ø
 7

0 
m

m

25 mm

20 mm

10
0 

m
m

20 mm 112 mm

10
5 

m
m

112 mm

Ø
 7

0 
m

m10
5 

m
m

Tappi
Casquettes
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SCHEMA DI POSA

X Y

Z

PAVIMENTAZIONE AUTOBLOCCANTE
REVÊTEMENT DE SOL AUTOBLOQUANT

PAVIMENTAZIONE STRADALE IN ASFALTO
PAVAGE DE ROUTE ASPHALTE

sottofondo compattato
couche de fondation compactée

cemento magrone
béton maigre

tappeto di usura binder bitumoso portante
tapis d’usure porteur en liant bitumineux

rinfianco in calcestruzzo
culée en bétonprime file fissate al cemento

premières rangées fixées au béton

pavimentazione
autobloccante

sol autobloquant

MISURE / MESURES
CLASSE DI PORTATA / CLASSE DE CAPACITÉ

B125

X 5 CM
Y 15 CM
Z 6 CM

rinfianco in calcestruzzo
culée en béton

X Y

Z

PAVIMENTAZIONE IN CLS FINITA CON ELICOTTERO
PLANCHER EN BÉTON FINI AVEC HÉLICOPTÈRE

PAVIMENTAZIONE FINITA PER PIASTRELLE
REVÊTEMENT DE SOL FINI POUR CARREAUX

piastrelle
carrelage

pavimentazione portante in calcestruzzo
revêtement de sol porteur en béton

giunto di dilatazione con silico-
ne a basso modulo per cls.

1-2 metri max.

joint de dilatation avec silicone 
à bas module pour béton.

1 à 2 mètres maximum.

cemento magrone
béton maigre

sottofondo compattato
couche de fondation compactée

SCHÉMA D’INSTALLATION
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Per decorare
con eleganza
Pour décorer
avec élégance

TOP LINE
TOP LINE MINI
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POZZETTO DI ISPEZIONE

CHIAVE A BRUGOLA

TAPPO TERMINALE

CLÉ ALLEN

PUITS D’INSPECTION

FIN CAP



CANALINA

CONNETTORE

CANAL

CONNECTEUR
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Una soluzione ideale come sistema di drenag-
gio per terrazzi, vialetti e bordi piscina. L’intera 
gamma è prodotta in alluminio estruso di alta 
qualità con uno strato di anodizzazione sepa-
rato per escludere l’ossidazione. Dotato di un 
“sistema MPP-click” preassemblato, consente 
l’allineamento automatico durante l’installazione.

POSIZIONAMENTO
il canale TOP LINE è preassemblato e fornisce un 
allineamento automatico che fa risparmiare tempo 
all’installatore.
Nell’installazione del canale in alluminio tenere 
conto dell’altezza esterna.
Il terminale deve essere installato 3 mm sotto la 
superficie per garantire un drenaggio adeguato.

POZZETTO DI ISPEZIONE
prevedere un’ispezione ogni 4 metri. Si consiglia 
di installarne uno su ciascuna estremità e su ogni 
uscita di scarico per semplificare la pulizia.

RIEMPIMENTO
murare sufficientemente il canale e rifinire le pia-
strelle contro il sopralzo. Dopo l’installazione, TOP 
LINE MINI è praticamente invisibile, senza perdita 
di funzionalità.

Une solution idéale comme système de drai-
nage pour les terrasses, les allées et les bords 
de piscine. Toute la gamme est fabriquée à partir 
d’aluminium extrudé de haute qualité avec une 
couche d’anodisation séparée pour exclure 
l’oxydation. Equipé d’un « système MPP-click » 
pré-assemblé, il permet un alignement automati-
que lors de l’installation.

POSITIONNEMENT
le canal TOP LINE est pré-assemblé et permet un 
alignement automatique qui fait gagner du temps 
à l’installateur.
Lors de l’installation du canal en aluminium, tenez 
compte de la hauteur extérieure.
Le terminal doit être installé à 3 mm sous la surfa-
ce pour assurer un drainage adéquat.

PUITS D’INSPECTION
prévoir une inspection tous les 4 mètres. Il est re-
commandé d’en installer un à chaque extrémité et 
sur chaque sortie d’échappement pour simplifier 
le nettoyage.

REMPLISSAGE
murer suffisamment le caniveau et finir les carre-
aux contre la partie surélevée. Après l’installation, 
TOP LINE MINI est pratiquement invisible, sans 
perte de fonctionnalité.



Dati Tecnici
Données techniques

Codice / Code	 1101-2012
Superficie / Surface	 anodizzato 20 micron
Altezza totale / Hauteur totale	 133 mm
Larghezza / Largeur	 110 mm
Lunghezz / Longueur	 1000 mm	
Larghezza fessura / Largeur de fente	 82 mm
Altezza fessura / Hauteur de la fente	 73 mm
Classe di portata / Classe de flux	 B125
Portata idraulica / Débit hydraulique	 260 l/min
Peso Kg / Poids kg	 (H75) 4,12 kg
Portata acqua / Débit d’eau	 100-110 litri/min.
Frequenza di pulizia / Fréquence de nettoyage
	 ogni 3 mesi
Colori / Couleur	 Grigio
Pozzetto di ispezione / Fosse d’inspection
	 uno ogni 4 metri
Norma di riferimento / Norme de référence
	 DIN EN 1433

110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

13
3 

m
m

73
 m

m

1000 mm

25
mm

10
mm

H133 MM
Top Line

PREZZO DI LISTINO / PRIX LISTE € 200,00

Si consiglia ogni 4 metri di
inserire un pozzetto di ispezione

Nous recommandons tous les 4 
mètres de insérer un puits d’in-
spection

Incollare i canali con sigillante monocomponente di alta qualità, neu-
tro ed elastico a base di polimeri SMX con un’adesione iniziale molto 
alta.

Coller les canaux avec du mastic composant unique de haute qualité
qualité, neutre et élastique à base de polymères SMX avec adhérence 
initiale très élevée.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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Striscia protettiva
Le canaline TOP LINE includono una striscia protettiva rimovibile sulla parte superiore. Questa striscia pro-
tettiva deve essere rimossa solo dopo aver stuccato le pietre o le piastrelle. Questa pratica funzione proteg-
ge i residui di cemento o i detriti dall’ingresso nello scarico durante l’installazione.

Bande de protection
Le caniveau TOP LINE est équipé d’une bande de protection amovible située sur le dessus. Cette bande de 
protection ne doit être retirée qu’après le jointoiement des pierres ou des carrelages. Cette fonction prati-
que empêche les résidus de ciment ou les débris de pénétrer dans le drain pendant l’installation.

Top Line H133 MM

Pozzetti di ispezione
Puits d’inspection



POZZETTO DI ISPEZIONE CON SCARICO LATERALE

POZZETTO DI ISPEZIONE CON SCARICO VERTICALE

POZZETTO CLASSICO DI ISPEZIONE

POZZETTI DI ISPEZIONE

82 mm

14 mm

22 mm

13
3 

m
m

73
 m

m

75 mm

35
 m

m

110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

13
3 

m
m

73
 m

m

68 mm

110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

13
3 

m
m

73
 m

m

68 mm

30
 m

m

€ 200,00
Cod. 1104-2012

€ 200,00
Cod. 1106-2012

€ 200,00
Cod. 1105-2012

250 mm

250 mm

PUITS D’INSPECTION

COCKPIT D’INSPECTION CLASSIQUE

FOSSE D’INSPECTION AVEC DRAIN VERTICAL

FOSSE D’INSPECTION AVEC DÉCHARGE LATÉRALE

250 mm
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Top Line H133 MM

Tappi e connettori

• Estremità chiuse progettate per fornire il Side-Drain con 
guarnizione impermeabile sui lati destro e sinistro.
• Applicazione: facile da montare sul Side-Drain e su tutti i 
coperchi di ispezione del tipo Side-Drain.

• Extrémités fermées conçues pour fournir au Side-Drain 
un joint étanche sur les côtés gauche et droit.
• Application: Facile à monter sur les couvercles d’in-
spection de type Side-Drain et tous les types Side-Drain.

Bouchons et connecteurs



13
3 

m
m

22 mm

110 mm

13
3 

m
m

22 mm

110 mm

Ø 30 mm

40 mm 50 mm

PARTI TERMINALI

110 mm

44
 m

m

CONNETTORE

DESTRA / DROITE

€ 25,00
Cod. 1108-2012

DESTRA / DROITE

€ 28,00
Cod.1110-2012

SINISTRA / GAUCHE

€ 25,00
Cod. 1107-2012

SINISTRA / GAUCHE

€ 28,00
Cod. 1109-2012

€ 21,00
Cod. 1003-2012

50 mm

70 mm

PIÈCES DE BORNES

CONNECTEUR
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ANGOLO INTERNO

50
0 

m
m

500 mm

73
 m

m

500 mm

60
 m

m

22 mm

110 mm

82 mm

14 mm

13
3 

m
m

€ 325,00
Cod. 1111-2012

Angoli Top Line H133 MM
Angle

ANGLE INTERNE



ANGOLO ESTERNO

50
0 

m
m

500 mm

2 mm

110 mm

82 mm

14 mm

13
3 

m
m 73

 m
m

500 mm

60
 m

m

€ 325,00
Cod. 1112-2012

Angoli Top Line H133 MM
Angle

ANGLE EXTERNE
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110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

83
 m

m

40
 m

m

H83 MM

Top Line Mini

PREZZO DI LISTINO / PRIX LISTE € 200,00

1000 mm

25
mm

10
mm

Dati Tecnici
Données techniques

Codice / Code	 1001-2012
Superficie / Surface	 anodizzato 20 micron
Altezza totale / Hauteur totale	 83 mm
Larghezza / Largeur	 110 mm
Lunghezza / Longueur	 1000 mm	
Larghezza fessura / Largeur de fente	 82 mm
Altezza fessura / Hauteur de la fente	 40 mm
Classe di portata / Classe de flux	 B125
Portata idraulica / Débit hydraulique	 260 l/min
Peso Kg / Poids kg	 4 kg
Portata acqua / Débit d’eau	 100-110 litri/min.
Frequenza di pulizia / Fréquence de nettoyage
	 ogni 3 mesi
Colori / Couleur	 Grigio
Pozzetto di ispezione / Fosse d’inspection
	 uno ogni 4 metri
Norma di riferimento / Norme de référence
	 DIN EN 1433

Si consiglia ogni 4 metri di
inserire un pozzetto di ispezione

Nous recommandons tous les
4 mètres de insérer un puits
d’inspection

Incollare i canali con sigillante monocomponente di alta qualità, neu-
tro ed elastico a base di polimeri SMX con un’adesione iniziale molto 
alta.

Coller les canaux avec du mastic composant unique de haute qualité
qualité, neutre et élastique à base de polymères SMX avec adhérence 
initiale très élevée.

“ATTENZIONE”
“ATTENTION”
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Top Line H83 MM

Pozzetti di ispezione
Puits d’inspection

Striscia protettiva
Le canaline TOP LINE includono una striscia protettiva rimovibile sulla parte superiore. Questa striscia pro-
tettiva deve essere rimossa solo dopo aver stuccato le pietre o le piastrelle. Questa pratica funzione proteg-
ge i residui di cemento o i detriti dall’ingresso nello scarico durante l’installazione.

Bande de protection
La goulotte TOP LINE comprend une bande de protection amovible sur le dessus. Cette bande de pro-
tection ne doit être retirée qu’après le jointoiement des pierres ou des carrelages. Cette fonction pratique 
empêche les résidus de ciment ou les débris de pénétrer dans le drain pendant l’installation.



POZZETTO DI ISPEZIONE CON SCARICO LATERALE

POZZETTO DI ISPEZIONE CON SCARICO VERTICALE

POZZETTO CLASSICO DI ISPEZIONE

POZZETTI DI ISPEZIONE

82 mm

14 mm

22 mm

83
 m

m

40
 m

m

75 mm

35
 m

m

110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

83
 m

m

40
 m

m

68 mm

110 mm

82 mm

14 mm

22 mm

83
 m

m

40
 m

m

68 mm

30
 m

m

€ 200,00
Cod. 1004-2012

€ 200,00
Cod. 1006-2012

€200,00
Cod. 1005-2012

250 mm

250 mm

250 mm

PUITS D’INSPECTION

COCKPIT D’INSPECTION CLASSIQUE

FOSSE D’INSPECTION AVEC DRAIN VERTICAL

FOSSE D’INSPECTION AVEC DÉCHARGE LATÉRALE
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Top Line Mini H83 MM

Tappi e connettori
Bouchons et connecteurs

• Estremità chiuse progettate per fornire il Side-Drain con 
guarnizione impermeabile sui lati destro e sinistro.
• Applicazione: facile da montare sul Side-Drain e su tutti 
i coperchi di ispezione del tipo Side-Drain.

• Extrémités fermées conçues pour fournir au Side-Drain 
un joint étanche sur les côtés gauche et droit.
• Application: Facile à monter sur les couvercles d’in-
spection de type Side-Drain et tous les types Side-Drain.



83
 m

m

22 mm

110 mm

83
 m

m

22 mm

110 mm

Ø 30 mm

40 mm 50 mm

PARTI TERMINALI

110 mm

44
 m

m

CONNETTORE

DESTRA / DROITE

€ 25,00
Cod. 1007-2012

DESTRA / DROITE

€ 28,00 
Cod.1009-2012

SINISTRA / GAUCHE

€ 25,00
Cod. 1008-2012

SINISTRA / GAUCHE

€ 28,00
Cod. 1010-2012

€ 21,00
Cod. 1003-2012

70 mm

50 mm

PIÈCES DE BORNES

CONNECTEUR
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ANGOLO INTERNO

50
0 

m
m

500 mm

40
 m

m

500 mm

43
 m

m

22 mm

110 mm

82 mm

14 mm

83
 m

m

€ 325,00
Cod. 1011-2012

Angoli Top Line Mini H83 MM
Angle

COIN INTERNE



ANGOLO ESTERNO

50
0 

m
m

500 mm

22 mm

110 mm

82 mm

14 mm

83
 m

m

40
 m

m

500 mm

43
 m

m

€ 325,00
Cod. 1012-2012

Angoli Top Line Mini H83 MM
Angle

COIN EXTERNE
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SCHEMA DI POSA

MISURE / MESURES
CLASSE DI PORTATA / CLASSE DE CAPACITÉ

B125

X 5 CM
Y 15 CM
Z 6 CM

X Y

Z

PAVIMENTAZIONE AUTOBLOCCANTE
REVÊTEMENT DE SOL AUTOBLOQUANT

PAVIMENTAZIONE STRADALE IN ASFALTO
PAVAGE DE ROUTE ASPHALTE

sottofondo compattato
couche de fondation compactée

cemento magrone
béton maigre

tappeto di usura binder bitumoso portante
tapis d’usure porteur en liant bitumineux

rinfianco in calcestruzzo
culée en béton

prime file fissate al cemento
premières rangées fixées au béton

pavimentazione
autobloccante

sol autobloquant

rinfianco in calcestruzzo
culée en béton

X Y

Z

PAVIMENTAZIONE IN CLS FINITA CON ELICOTTERO
PLANCHER EN BÉTON FINI AVEC HÉLICOPTÈRE

PAVIMENTAZIONE FINITA PER PIASTRELLE
REVÊTEMENT DE SOL FINI POUR CARREAUX

piastrelle
carrelage

pavimentazione portante in calcestruzzo
revêtement de sol porteur en béton

giunto di dilatazione con silico-
ne a basso modulo per cls.

1-2 metri max.

joint de dilatation avec silicone 
à bas module pour béton.

1 à 2 mètres maximum.

cemento magrone
béton maigre

sottofondo compattato
couche de fondation compactée

SCHÉMA D’INSTALLATION



Espositori
da terra (A)

e da banco (B)

Exposants
du sol (A)

et au comptoir (B)

€ 300,00
Cod. 1005-2023

€ 150,00
Cod. 1004-2023A B
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Via Gosi, 6 - 12083 Frabosa Sottana (CN)
Tel. +39 0174 24 30 01 | Cell. +39 389 28 26 043 - +39 331 62 24 795

info@edilbloc.com - www.edilbloc.com


